Удивительно: люди ростом как Василий Степанов* воспринимаются ныне даже мужской частью населения России как...боги! Хотя - что тут странного? За последние 200 лет рост русских сократился на 10 см(!). а только за последние 10 лет - на 1.5 см. Согласитесь, девушки ростом 160 см и 170 см - это два совершенно разных типа девушек! Вот и брачные агентства жалуются: низким девушкам трудно подыскать жениха. Отсюда и шпильки в 10 см! Да и низкий мужчина - это ненормально. Недаром таких мужчин (инстинктивно) тянет к высоким дамам! Любопытно, что даже девушки просто роста выше среднего (172-175 см) зачастую чувствуют себя некомфортно - среди низких сверстниц. А невысокие девушки и подружек себе подбирают таких же невысоких. Девушкам же модельной внешности, "от 180 и выше", найти себе мужа подходящего роста (гармонично смотрятся пары, когда мужчина ненамного выше женщины) - трудно. Сейчас в России средний рост девушек - 165 см, а населения в целом - 175 см. 

И такая проблема не только у нас. Вот и в Англии в свое время озаботились подобным. "Сильные и высокие еще во времена наполеоновских войн, люди Северной Англии и Шотландии стали низкими, хилыми и даже не подходили для военной службы уже в бурской войне. Для расследования этого феномена была создана специальная комиссия. По ее заключению, это произошло из-за миграции людей в города, где питались не полезным хлебом из цельной пшеницы, а белым хлебом и рафинированным сахаром."(Томпкинс). Не случайно в наши дни в Англии самым популярным вновь стал завтрак из полезной кашки из овса, а не вредные печенья и булочки.

Каков же механизм действия в данном случае? Белая мука (макароны, печенья и др), сахар (конфеты, печенья и др), ядовитые присадки (искусственные ароматизаторы типа ванилина, якобы "идентичные натуральным" красители, химические консерванты), обычная соль (к морской претензий нет) и суррогаты типа маргарина, рафинированного масла - ухудшают обмен веществ. Следствия - болезни сердца, кариес зубов, рак. И - низкорослость...

* - главный герой к/ф "Обитаемый остров"

