Новогодний подарок изобретателя - селянам, кормящим всех нас досыта!
Деревенская система пожаротушения Проект №62
Деревни имеют в основном деревянные постройки  которые просыхают со временем и очень хорошо горят, особенно при давно устаревших морально и физически электросетях (современные в проекте №38), устаревшем печном отоплении (современная печь проект №55) и частых засухах.

И в это жаркое лето, из-за пересохшей растительности (трава, кустарники, деревья..),  сгорело  несколько деревень. Причины и способ предотвращения  лесных, травяных, торфяных пожаров  в проекте №59.

Редкий год в каких деревнях обходится без пожаров, и обычный способ тушения - вода из пожарного автомобиля, который приезжает из райцентра, если нет местного, но воды для разгоревшейся  постройки не хватает а за время накачивания в автомобиль, огонь как правило разгорается и уже следующие 3-5 тонн воды  ситуацию не спасают. И  через 20-30 мин от дома остается фундамент и печка

Разгоревшийся пожар можно потушить только при наличии рядом большого водоема (река, пруд, озеро..) и мощного насоса, и если водоем не покрыт толстым льдом.

Возможность всю зиму иметь доступ к воде водоема позволяет мое изобретение незамерзающей проруби проект №18  2003г.

 
Для доставки воды к месту пожара предлагаю использовать пожарные рукава, заранее  подвешенные по столбам  улиц от водоема до окраины деревне, на легко отрываемых от туго натянутой  между столбами проволоке, пластиковых кольцах.
У живущего на берегу жителя, хранится пожарная мотопомпа в готовности, которую в случае пожара, можно быстро подсоеденить к соответствующему рукаву и запустить двигатель

Шланги подвешиваются  на высоте 3-5м., и на каждом столбе имеют стык, до которого можно добраться по лестнице и расстыковав, подсоеденить брансбойт для тушения пожара. И уже не надо суетиться во время пожара: подгонять автомобиль, раскатывать шланги, экономить воду. Такая система значительно дешевле пожарного автомобиля, а эффективность тушения намного выше, и не требует обслуживания и содержания квалифицированных пожарных, что для деревни проблематично из-за редкости пожаров.

Кроме того,  в летнее время,  систему можно использовать с электронасосом вместо пожарной помпы:  для полива  садов и огородов, водопоя животных, мытья автомобилей и других хозяйственных нужд.. Это исключит перегрузки водопровода и скважины в летние месяцы, повысит качество питьевой воды уменьшением нагрузки на фильтры.  И полив растений с открытого водоёма, эффективнее полива холодной водопроводной водой, лишённой кислорода и насыщенной  примесями, вымываемыми из грунта при большом расходе во время поливного сезона.

 
А главное достоинство такой системы, - независимость от чиновников и бютжетов. В любой деревне есть деловые мужики, которые сбросившись приобретут по дешёвке за наличку списанные пожарные шланги, брансбойты и мотопомпу.  

Если есть в деревне пожарный автомобиль можно  договориться с пожарниками ближайшего города и поменять на шланги и помпу. При этой системе пожарный автомобиль в деревне больше не понадобится, а в городе такая система не подойдёт и пожарные машины ещё послужат, пока устаревшие крыши не заменим на  современные бассейны проект №25 2004г.
 
Развесить шланги тоже ни какой спецтехники и согласований не надо, и система на десятилетия защитит селян от  больших пожаров и проблем с водоснабжением.  

Много деревень имели пруды или озера, которые заилились и превратились в болота или засыхают. Мое изобретение №48 Устройство для очистки дна водоёмов, «УДОД», позволит восстановить,  все бывшие водоёмы. Изобретение №17 Качающий парус , позволит пополнять водоемы подземной водой используя дармовую ветровую энергию.

Такая простая система пожаротушения полностью исключит: вероятность повторения судьбы сгоревшей этим летом  деревни Новониколаевка, и гибель людей как в крупном лесном пожаре в Израиле
А изобретение незамерзающей проруби, позволит не только содержать открытой пожарную полынью, не только способствовать здоровому образу жизни селян купанием в проруби, но и позволит разводить различные виды рыб, зимний замор которым уже  грозить не будет.И не нужна рыбинспекция, ибо на своем водоёме ни кто не будет браконьерить и  приезжим не позволят
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